

# Полісся

4

Научная конференция

## СТУДЕНТЫ И ШКОЛЬНИКИ ОБСУДИЛИ ПЕРСПЕКТИВЫ РАЗВИТИЯ ЭКОНОМИКИ УКРАИНЫ

На базе Шосткинского института СумГУ в седьмой раз успешно прошел конкурс студенческих научно-исследовательских работ. Кафедральный конкурс, основанный в процессе творческого содружества преподавателей и студентов, успел стать и хорошей традицией, и заметным событием в научной жизни кафедры экономики предприятий.

Торжественной речью II этапа конкурса научно-исследовательских работ, который проходил в форме научного семинара, открыл директор Шосткинского института Сумского государственного университета Виталий Акуленко. Он поздравил конкурсантов и гостей и пожелал им творческих успехов, вдохновения и смелости в реализации своих научно-практических замыслов.

Нынешний конкурс собрал широкий круг участников - от учащихся старших классов общеобразовательных учреждений г. Шостка до студентов Химико-технологического колледжа им. И. Кожедуба ШИ СумГУ, Конотопского и Шосткинского институтов СумГУ. Всего на конкурс было подано 13 научно-исследовательских работ. Стоит отметить разноплановый характер научного поиска, охватывающий широкий спектр экономических проблем. Участниками конкурса были представлены научное решение вопросов социально-экономического развития города, исследование моделей инновационно-инвестиционного развития, касающихся проблематики улучшения социально-экономического положения города и развития Индустриального парка "Свема". Таким образом, работы представляют не только научный, но значительный практический интерес. Об этом свидетельствует и то, что конференцию посетил городской голова Николай Нога. По словам Николая Петровича, конкурс НИР был проведен на высоком научно-методическом уровне и является мерой,

Всего на конкурс было подано 13 научно-исследовательских работ. Стоит отметить разноплановый характер научного поиска.

которая позволяет не только обсудить существующие проблемы развития города и региона, но и найти инструменты их решения, привлечь за-

интересованных лиц по реализации представленных на конкурсе программ и проектов.

Первые места получили студентки Анна Лустова, Дарина Пилипенко с научно-исследовательской работой "Состояние и перспективы развития органического производства в Украине" (Шосткинский институт) и студенты Екатерина Вильховская и Андрей Маницкий с

заняли студенты ШИ СумГУ Алина Ходак, Ирина Леонова, Алексей Александренко и Екатерина Прокудина с научно-исследовательской работой "Интеллектуальная загрузка Индустриального парка "Свема" как инструмент инновационного развития г. Шостки и региона". Ученица лицея Анна Мозолевская с научно-исследовательской работой "Экономическое назначение налога на недвижимость: мировой опыт и перспективы использования в Украине" разделила второе место со студентами Шосткинского института.

Стоит отметить, что все доклады были выполнены на высоком научном уровне. Некоторые направления научных работ докладчиков



Городской голова Н. Нога вместе со студентами рассматривал вопросы экономического развития города

научно-исследовательской работой "Инвестиционный проект мини-завода по производству OSB-плит" (ХТК им. Кожедуба).

Второе место по результатам двух туров экспертной оценки работ

вызвали повышенный интерес, бурное обсуждение и одобрительные отзывы.

Александр ТУР, преподаватель кафедры, кандидат экономических наук.